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ALMA MATER

DR. FELKAI FERENC 1938. április 12-én született, majd közép-
iskolai tanulmányait 1956-ban befejezve kezdte meg állat-
orvosi tanulmányait. Diplomáját 1961-ben vehette kézbe, 
majd ezt követően az Országos Tejipari Szolgálatnál dol-
gozott. 1963-tól 1971-ig az Állatorvos-tudományi Egyetem 
Sebészeti és Szemészeti Tanszékén egyetemi tanárse-
gédként, 1971-től 1980-ig egyetemi adjunktusként végezte 
munkáját. Pályájának ebben a szakaszában a végzős, ill. 
a IV. évfolyamos hallgatóknak szemészeti és sebészeti 
diagnosztikai és műtéttani gyakorlatokat vezetett. Elmé-
leti előadásokat is tartott, ill. a szigorlatokon is aktív sze-
repet kapott a hallgatók tudásának számonkérésében. A 
Sebészeti Klinikán rendszeresen gyógyító, klinikai műtéti 
tevékenységet is folytatott oktatási feladatai mellett.

Spanyol nyelvből felsőfokú állami nyelvvizsgával ren-
delkezik, amit jól kamatoztatott 1967–1968 között a 20 
hónapig tartó, a Havannai Egyetem Állatorvosi Fakultásán 
töltött idő alatt. Itt a Sebészeti Tanszéket szervezte újra, 
valamint spanyol nyelven előadásokat is tartott és gyakor-
latokat is vezetett. A kinti oktatási munkát segítendő két 
kötetes sebészeti jegyzet is napvilágot látott tollából. 
1973-ban Akadémiai Díjban részesült a társszerzőség-

ben megírt "A sertés végtagbetegségeinek megelőzésére 
vonatkozó vizsgálatok a szakosított sertéstelepeken" c. 
pályázatért.
1980. január 1-től az Állatorvostudományi Egyetem Ren-

delőintézetében dolgozott, amelynek vezetésére 1980. 
március 1-én kapott megbízást. A felsőbb évfolyamos hall-
gatók képzési programjába irányításával került beépítésre 
a rendelőintézeti gyakorlat, ami a napi klinikai betegellátási 
feladatokba engedett bepillantást nyerni az állatorvostan 
hallgatók részére.

Az 1988–89. tanévtől kezdődően a IV. évfolyamon a "Kedv-
telésből tartott különleges állatok betegségei" c. kötelező 
tantárgy oktatási feladataival bízta meg az akkori egyetemi 
vezetés. A tantárgy oktatásához készült egyetemi jegyzet 
szerkesztője, ill. szerzője. A kedvtelésből tartott különleges 
állatok betegségeinek témakörében rendszeresen tartott 
előadásokat a klinikus szaküléseken és a posztgraduális 
képzés keretében.
1986-ban elnyerte az állatorvos-tudomány kandidátusa 

címet "Az EKG diagnosztikai lehetőségei kutyák hypoka-
laemiája esetén" című értekezésével. 1987-től egyetemi 
docensként dolgozott tovább a klinikai betegellátásban és 
az utódnemzedékek szakmai képzésében.
1995 júliusától 2003 decemberéig a Belgyógyászati Tan-

szék és Klinika Rendelői Osztályát vezette, és egyúttal 
1998-tól ellátta a Sebészeti és Szemészeti Tanszék kurá-
tori feladatait is.

Egyetemi közéleti aktivitását tükrözi, hogy 1980–1991 
között az Egyetemi Tanács, majd 1991–2002 között az 

Egyetemi Szenátus tagjaként is tevékenykedett.
Kutatási eredményeit 3 könyvrészlet, 3 egyetemi jegy-

zet, több mint félszáz szakközlemény, 14 ismeretterjesztő 
közlemény fémjelzi. A kisállatok gyógyításával kapcsolatos 
pályamunkáit munkatársaival közösen, több ízben (1981-, 
1987- és 1995-ben) a "Márkus György alapítvány" díjával 
jutalmazták. Klinikai és több évtizedes oktatói aktivitásá-
nak elismeréséül 1971-ben "Miniszteri Dicséret", 1982-ben 
"Kiváló Munkáért" miniszteri kitüntetés, 1999-ben Magyar 
Felsőoktatásért emlékplakett, 2003-ban Mócsy-emléké-
rem lett jutalma. Külön kiemelést érdemel, hogy a tudo-
mányos publikálás mellett jelentős hangsúlyt fordított 
a mindennapi gyakorlatban is dolgozó állatorvosoknak 
szóló ismeretek átadására, klinikai jellegű, közérthetően, 
de nagy szakmai igényességgel elkészített közlemények 
elkészítésével is, amelyek a Kisállatorvoslás hasábjain lát-
ták meg a napvilágot.

Tagja volt több hazai és nemzetközi rangos szakmai 
szervezet, így a Magyar Állatorvosok Társaságának (1980-
tól vezetőségi tag), az Európai Állatorvos Sebész Társa-
ságnak és a Magyar Anaesthesiológiai Társaságnak. A 
Klinikus Állatorvosok Egyesületének egyik alapítója és 
az 1991. évi megalakulása óta megszűnéséig vezetőségi 
tagja is volt egyben.
1997–2004 között a Magyar Állatorvosi Kamara Budapesti 

Szervezetében is funkciót töltött be elnöki, majd pedig 
alelnöki tisztségben.

FELKAI FERENC DR. sokrétű szakmai tevékenységéből 
külön kiemelést érdemel közel két évtizedes, elkötelezett 
sebészeti oktatói és klinikusi tevékenysége, a Rendelő-
intézet, majd Rendelői Osztály irányítása. Vezetői fel-
adatait tudatosan ellátva, eredményesen törekedett az 
utánpótlás kinevelésére, aminek köszönhetően, nyugál-
lományba vonulása után az utódlása megfelelően bizto-
sított volt mind a Sebészeti és Szemészeti Tanszék, mind 
pedig a Rendelői Osztály élén. Pályája során 7 PhD-hall-
gató irányításában vett részt, és ezen belül még az Üllői 
Nagyállatklinika két munkatársának PhD-témavezetését, 
ill. témabizottsági tagságát is elvállalta.

Egy színes és gazdag klinikai életpályán töltött aktív 
szakmai élet után FELKAI DR. 2005-ben nyugalomba vonult, 
de ennek ellenére, klinikai szakmai aktivitását megtartva, 
továbbra is részt vesz a különböző szakmai konferenciákon 
és továbbképzéseken. 

FELKAI TANÁR ÚRnak 80. születésnapja alkalmából az Állat-
orvostudományi Egyetem nevében az Egzotikusállat és 
Vadegészségügyi Tanszék munkatársai gratulálnak, további 
egészségben és boldogságban eltöltött életet kívánnak. 

Budapest, 2018. április 9.

Dr. Gál János, egyetemi docens, tanszékvezető

Dr. Felkai Ferenc 80 éves


